附件1：
2021年辽宁省普通高等学校本科大学英语挑战赛
演讲大赛细则

一、竞赛规则
大赛分为三个阶段，即初赛、复赛和决赛。
1.初赛
初赛由各参赛高校自行组织完成，具体工作由参赛学校的教务处、外国语学院（外语系）或公共外语部门负责。
原则上初赛应不少于50人参加。各高校应保证符合参赛资格的学生有公平的报名参赛机会。各高校相关部门负责监督初赛的全部比赛过程。
比赛环节：定题演讲、即兴演讲和回答问题三部分。
演讲题目：定题演讲题目请关注外研社Uchallenge官网（http://uchallenge.unipus.cn/），演讲时间为3分钟。
2.复赛
各参赛高校在初赛基础上分别推荐专业组和非专业组选手参加比赛，但复赛不区分专业组和非专业组。比赛分为两个环节进行。每位选手上场后依次进行定题演讲和回答问题。注意事项如下： 
(1) 定题演讲（总分50分）：选手首先进行定题演讲，定题演讲题目为2021“外研社·国才杯”全国英语演讲大赛定题演讲题目，演讲时间为3分钟。
(2) 回答问题（总分50分）：选手当场回答评委根据选手定题演讲的内容所提出的一个问题。选手必须在评委提问结束后5秒钟内作答，回答时间为1分30秒。
[bookmark: _GoBack](3) 抽签规则：各选手复赛出场次序由抽签决定。大赛组委会将组织各参赛学校，在复赛的前一天晚上6：30进行公开抽签。此次抽签决定第二天复赛场次（A、B两个分赛场）、复赛时间（上午或下午）及第二天赛前再次抽签顺序，最终决定选手上场的顺序号要在复赛当天早上或中午现场抽取。一旦抽号完毕，不得私自与任何人交换，否则将取消该选手的参赛资格。
参赛学校选手/教师持有效证件按时到场参加抽签，不得请他人代为抽取。在入场处签到后，在指定地点入座等候抽签。大赛组委会将使用透明玻璃器皿，内装号签，当场抽签。每次抽完签都要在指定场所由工作人员当场唱号、读名，并现场登记，需要选手或教师签名认可。抽签仪式开始后10分钟尚未到场者，视为自动弃权。所抽到的场次号和顺序号为最终结果，不得私自与任何人交换，否则将取消该选手的参赛资格。
抽签环节接受所有参赛单位监督。
3.决赛
决赛由复赛进入前10%的选手参加，分为三个环节。每位选手上场后依次进行即兴演讲、回答问题和综合知识速答。注意事项如下：
(1) 即兴演讲（总分60分）：选手从题库中抽取题目，每名选手有20分钟现场准备时间。选手根据选题内容自行组织演讲，演讲时间为3分钟。
(2) 回答问题（总分40分）：选手当场回答评委根据选手即兴演讲的内容所提出的两个问题。选手必须在评委提问结束后5秒钟内作答，每个问题回答时间为1分30秒。
(3) 综合知识速答（为附加分值，总分1分）：赛题保密，选手比赛时当场回答4个问题。每题0.25分，满分1分，直接记入总分。题目与回答均为英文，涉及常识、语言知识、历史、文化、时事等。综合知识速答部分选手必须尽快作答，不得拖延时间。
(4) 抽签规则：决赛选手出场次序由比赛当天现场抽签决定，抽签分两轮，第一轮以复赛排名为顺序抽取抽签顺序，第二轮按抽签顺序抽取上场顺序。
决赛选手持有效证件按时到场参加抽签，不得请他人代为抽取。选手在入场处签到，在指定地点入座等候抽签。大赛组委会将使用透明玻璃器皿，内装号签，当场抽签。每次抽完签都要在指定场所由工作人员当场唱号、读名，并现场登记，需要选手签名确认。抽签仪式开始后10分钟尚未到场者，视为自动弃权。选手所抽到的场次号和顺序号为最终结果，不得私自与任何人交换，否则将取消该选手的参赛资格。

二、评审方式与评分标准
1. 复赛评审方式
(1) 评委组成：评委人数每场为7人。（其中包括2名外籍评委，5名中国籍评委，中国籍评委应具有英语副教授以上职称。）
(2) 选手得分：评委打分后去掉一个最高分，去掉一个最低分，剩余评委的平均分为该选手的最后得分。
(3) 时间控制：定题演讲环节在2分45秒时按一下铃提示，3分钟时按一下铃提示，超过3分15秒，长按铃提示。超过3分15秒或不足2分45秒，扣0.5分。回答问题环节在1分15秒时按一下铃提示，1分30秒按一下铃提示，超过1分45秒，长按铃提示；不足1分15秒或超过1分45秒，扣0.5分。
(4) 复赛评分细则
复赛评分细则详见附件4。
2. 决赛评审方式
(1) 评委组成：评委人数为7人。（其中外籍评委2人，中国籍评委5人。中国籍评委应具有英语副教授以上职称。）
(2) 选手得分：评委打分后去掉一个最高分，去掉一个最低分，剩余评委的平均分为该选手的最后得分。
(3) 成绩公布：前三位选手的成绩在第四位选手比赛结束后统一公布，其余选手在下一名选手回答问题结束后，依次公布前一名选手得分。
(4) 时间控制：即兴演讲环节在2分30秒时按一下铃提示，2分45秒时举牌“还剩15秒”提示，3分钟时按一下铃提示，超过3分30秒，长按铃提示。超过3分30秒或不足2分30秒，扣0.5分。回答问题环节选手必须在评委提问结束后5秒钟内开始作答，每道题在1分15秒时按一下铃提示，1分30秒时按一下铃提示，超过1分45秒，长按铃提示；不足1分15秒或超过1分45秒，扣0.5分。综合知识速答部分选手必须尽快作答，不得拖延时间。
(5) 决赛评分细则
决赛评分细则详见附件4。

三、奖项设置
选手得分将于现场公布，公布后若无异议，则为最终得分，全部奖项以选手得分的高低排序为评奖唯一依据。如在复赛、决赛中选手得分出现并列时，奖项与名次的排序均以回答问题环节的分数高低为准。
大赛设一等奖、二等奖、三等奖和优秀奖。组委会按复赛参赛选手10%、20%、30%的比例分设一、二、三等奖；复赛一等奖选手进入决赛，其中决赛前3名选手获特等奖。组委会为获奖选手颁发获奖证书，指导教师获优秀指导教师证书。特等奖获奖选手晋级全国总决赛。

四、申诉与仲裁
1.监督员
本次大赛将邀请参赛学校领队监督赛会工作，随机选取2名代表担任监督员，严格遵守大赛组委会的要求，为比赛服务，对选手负责，受大赛组委会监督，自觉做到严格监督比赛计分员的计分过程，确保计分员的计分公平，公正，公开，认真履行自己的职责，密切配合大会组织管理人员，确保比赛的公平公正性。
2.申诉
⑴如对评判结果有异议，申诉应在分数公布后10分钟内提出，超过时效将不予受理。申诉时，应按照规定的程序由参赛队领队向相应赛事申诉委员会递交申诉意见单（见附件）。意见单应对申诉依据与理由等进行充分、实事求是的叙述。事实依据不充分、仅凭主观臆断的申诉将不予受理。申诉意见单须有申诉的参赛选手、领队签名。
⑵大赛申诉委员会由组委会邀请专家组成。申诉委员会收到申诉意见单后，根据申诉事由进行审查，并将处理意见尽快通知参赛队领队。
⑶申诉人不得无故拒不接受处理结果，不允许采取过激行为刁难、攻击工作人员，否则视为放弃申诉。申诉人不满申诉委员会的处理结果的，可向上级主办方仲裁委员会提出复议申请。
3.仲裁
⑴仲裁委员会由大赛组委会邀请专家组成，负责受理大赛中出现的申诉复议并进行仲裁，以保证竞赛的顺利进行和竞赛结果公平、公正。
⑵仲裁委员会的裁决为最终裁决，参赛队不得因对仲裁处理意见不服而停止比赛或滋事，否则按弃权处理。

五、竞赛结果公示
复赛、决赛评委均在选手结束比赛后立即打分，并当场亮分。获奖名单将在辽宁省大学生创新创业管理共享平台（http://cxcy.upln.cn） 进行公示。
六、领队与选手须知
【领队须知】
1. 各参赛单位领队按照比赛文件要求准时参加领队会议。
2. 各参赛单位领队在比赛期间禁止以各种方式与评委接触。
3. 各参赛单位领队、指导教师在复赛期间不允许进入选手休息室和准备室，决赛期间指导教师可以陪同选手进入准备室指导，但不允许携带手机和词典，主办方将提供纸和笔。
4. 各参赛单位领队组织好本单位选手按时参加抽签、按时参加比赛。
【选手须知】
1. 选手按要求准时进入准备室。
2. 选手赛前须出示身份证和学生证（证件不全者不允许参赛）。
3. 选手在准备室不允许与外界联系（收缴所有通讯工具）。
4. 选手比赛过程中不得表述所在学校名称等信息，否则取消比赛成绩。
5. 选手全部比赛结束后，不得返回准备室。
6. 选手须按时参加闭幕式和颁奖典礼。
各校领队和指导教师请加大赛QQ群：234356130（辽宁英语挑战赛）。
请各校随时关注大赛QQ群的最新动态。
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